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参考公式：线性回归方程
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	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001

	k
	2.706
	3.841
	5.024
	6.635
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注意；12题22题（7-----14班）（15----18班）所做题目不一致

第Ⅰ卷      选择题

一．选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.  在每小题给出的四个选项中，有且只有一项是符合题目要求的.
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8．有6名男医生、5名女医生，从中选出2名男医生、1名女医生组成一个医疗小组，则不同的选法共有（      ）
A．60种            B．70种            C．75种           D．150种
9．在
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10.  已知ξ的分布列如下：
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并且
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11.数字“2015”中，各位数字相加和为8，称该数为“如意四位数”，则用数字0，1，2，3，4，5组成的无重复数字且大于2015的“如意四位数”有（　　）个．

A. 21      B. 22         C.23      D.24
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12.如图，一个正五角星薄片（其对称轴与水面垂直）匀速地升出水面，记t时刻五角星露出水面部分的图形面积为
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的图像大致为 （7-----14班做）（      ）
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12.  设
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的导数，某同学经过探究发现，任意一个三次函数
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(    )（15-----18班做）

A. 2012   B.  2013    C.  2014     D. 2015

第II卷     非选择题
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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14.在同一坐标系中，将曲线[image: image46.wmf]x

y

3

sin

2

=

变为曲线[image: image47.wmf]x

y

sin

=

的伸缩变换是      
15．设随机变量
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 AUTONUM  \* Arabic  \* MERGEFORMAT 6．函数[image: image53.wmf]x
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在其极值点处的切线方程为____________.
三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应给出文字说明、证明过程及演算步骤. 
17．（本小题满分10分）


某产品的广告费用支出
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与销售额
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（单位：百万元）之间有如下的对应数据：
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（1）求
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之间的回归直线方程；（参考数据：
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（2）试预测广告费用支出为1千万元时，销售额是多少？

18．（本小题满分12分）

随机询问某大学40名不同性别的大学生在购买食物时是否读营养说明，得到如下
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列联表：

	
	读营养说明
	不读营养说明
	合计

	男
	16
	4
	20

	女
	8
	12
	20

	合计
	24
	16
	40


（1）根据以上列联表进行独立性检验，能否在犯错误的概率不超过0.01的前提下认为“性别与是否读营养说明之间有关系”？
（2）从被询问的16名不读营养说明的大学生中，随机抽取2名学生，求抽到男生人数
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的分布列及其数学期望.
19．（本小题满分12分）选修4—1：几何证明选讲
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如图，已知
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（Ⅱ）证明：
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20．（本小题满分12分）选修4—4：坐标系与参数方程


已知倾斜角为
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（Ⅱ）设直线
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21．（本小题满分12分）选修4—5：不等式选讲


已知函数
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（I）求
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（Ⅱ）若关于
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的不等式
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有实数解，求实数k的取值范围.

22．（7------14班）（本小题满分12分）

已知函数
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22.（15----18班） （本小题满分12分） 已知函数
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的取值范围，若不存在请说明理由。
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